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Úterý 14. března byl zkrátka příjemný 
večer. Určitě pro těch několik desítek 
z vás, kdo jste přijali naše pozvání k se-

tkání, které tentokrát bylo výhradně nepracovní. 
Šlo zkrátka jen o to se potkat, zastavit se a užít 
si sami sebe a pár chvil v příjemném prostředí. 
Prostory patra, které je vyhrazeno pro luxusní 
designové kuchyně, jsme nezvolili náhodou, 
vždyť největší kus vaší pozornosti patřil po celý 

večer mladému šéϐkuchaři Jakubu Fraňkovi, kte-
rý na místě připravoval a servíroval delikatesy 
skutečně hodné zámecké kuchyně. A nebyl to 
zážitek jen chuťový, protože úžasné bylo už jen 
sledovat mistra kuchyně při práci. Jen dva oka-
mžiky sebraly Jakubovi privilegium hvězdy veče-
ra – když zpívala muzikálová hvězda Kamila Ný-
vltová a když obchodní ředitelka New Living 
Center Hana Knězová s vydavatelkou našeho 

magazínu Gabrielou Ben Ahmed zahájily tombo-
lu. Vy, kdo jste tam byli, víte. 
Víte ale, že jste se také stali svědky významného 
historického okamžiku? Gabriela Ben Ahmed 
totiž veřejně promluvila na mikrofon, když v úvo-
du večera pronesla celá čtyři slova. Malý krok pro 
lidstvo, velký pro Gabrielu. I on přispěl k tomu, 
že tento večer byl natrvalo zapsán do kategorie 
nezapomenutelných a neopakovatelných…   

Předjaří dodalo příjemný základ, luxusní interiéry New Living Center poskytly exkluzivní 
zázemí, zpěvačka Kamila Nývltová pohladila po duši a šéϐkuchař Jakub Franěk uspokojil 
dokonale i ty chutě, o kterých jste dosud ani nevěděli, že je máte…

LUXUS, CHUTĚ,

ZÁŽITKY...

  Petr Karban    
  Aleš Funke
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1   Jan Pavelka a Ondřej Plánička (Pavelka Partners)

s Martinou Vítkovou (NWT)

2 Jan Špringl (Aqua Angels) nenalil Tomáši Markovi

(Česká pojišťovna) čistého vína, nýbrž čisté vody.

Skvělé vody

3  Šéfkuchař hotelu Panství Jakub Franěk prokázal, že pracuje 

se svými surovinami doslova v rukavičkách

4  Fronta Jakubovou improvizovanou kuchyní byla víceméně 

trvalá, protože účastníky večera po celou dobu zásoboval 

lahůdkami, které přímo před jejich očima připravoval – 

nejprve jsme v úžasu zírali na jeho kuchařské mistrovství, 

poté v ještě větším úžasu vychutnávali plody té práce

5  Miloslava Procházková (Avanti koberce) převzala jednu

z cen z rukou Hany Knězové (NLC) a Gabriely Ben Ahmed – 

večer v příjemném prostředí s gurmánskými hody 

nepostrádal ani tombolu 
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